

『栄養士実力認定試験一問一答 第2版』 正誤表

『栄養士実力認定試験一問一答 第2版』に下記の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

掲載日	ページ	問題番号	誤	正
2018/12/5	59	62	A×糸球体と尿細管を合わせてネフロンとよぶ。…	A×腎小体と尿細管を合わせてネフロンとよぶ。…